
2022至2019年高一下册期中考试地理免费试卷完整版（湖南省武冈市第一中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在人口的数量增长变化过程中，首先开始转变的是(　　)
A. 出生率 B. 死亡率 C. 自然增长率 D. 人口基数

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据下图回答下列小题

【1】图中所示a国家可能是
A. 印度 B. 新加坡 C. 美国 D. 德国
【2】图中表示发达国家平均水平的可能是
A. ① B. ② C. ③ D. ④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列不属于第二次世界大战以后国际人口迁移新特点的是（ ）
A. 人口由发展中国家流向发达国家 B. 定居人口减少
C. 人口由旧大陆流向新大陆 D. 短期流动人口增多

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口金字塔结构图是反映人口年龄和性别结构的示意图。横坐标表示各年龄组的人口在总人口

中所占的百分比。中间的纵坐标表示人口年龄分组，左边表示男性，右边表示女性。下图是

X、Y两国人口年龄金字塔结构图，回答下列各题。

【1】Y国人口增长模式属于 （ ）
A. 高出生率、高死亡率、高自然增长率
B. 高出生率、低死亡率、高自然增长率
C. 低出生率、高死亡率、低自然增长率
D. 低出生率、低死亡率、低自然增长率
【2】造成X、Y两国人口再生产类型的差异根本原因是 （ ）
A. 经济水平 B. 教育水平
C. 历史条件 D. 宗教影响
【3】属于Y类型的国家的是 （ ）
A. 尼日利亚 B. 印度 C. 泰国 D. 日本
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